

博兴县公安局经侦大队:

文化育警 彰显经侦品牌

博兴县公安局经侦大队在“三好四无”警队创建中,根据县局党委对经侦工作的要求,坚持文化育警,用文化凝聚警心,队伍精神面貌发现了根本变化,战斗力有了极大提升,大队呈现出了蒸蒸日上,永争一流的浓厚氛围。

本报记者 王忠才 本报通讯员 高静



建书香经侦 打造博识警队

今年以来,经侦大队为提升民警素质,陶冶情操大队专门腾出空间,购进图书,创建书吧,为民警阅读书籍创造良好环境。以开展“建学习型队伍、做学习型民警”活动为载体,每月结合工作实际撰写一篇读书心得与学习体会,借助大队定期开办的

“经侦文摘”,使“读好书、重修为”在经侦队伍中蔚然成风。如今,读书已经走进许多民警的生活,成为一种习惯,民警普遍反映受益匪浅。民警阅读书籍多种形式,让读书成为经侦的时尚,为打造“书香经侦”、创建学习型警队打下了基础。



警营文化。

展魅力经侦 打造和谐警队

经侦大队以“魅力经侦”为载体,开展了“最美家庭”季度评选活动,晒家庭幸福生活、讲家庭和谐故事、展家庭文明风采,秀家庭未来梦想,消除了大队民警的后顾之忧,让民警放心的投入到工作当中。在经侦警营文化建设过程中,特别注重将中国梦与强警梦、民警出彩梦进行有机融合。

“经侦梦,我的梦”,每个民警的小梦想,汇聚成大队集体的大梦想,为展现这一追梦历程,经侦大队设立了“经侦梦、我的梦”栏目板块,民警在这一板块上晒出自己的梦想。大队领导通过梦想墙,可及时了解大队民警思想动态,查找工作中存在的问题,及时与民警互相沟通,既促进了队伍健康发展,又逐步实现了“经侦梦”。

创活力经侦 打造团结警队

为进一步活跃警营文化建设,倡导健康文明生活,经侦大队落实从优待警措施,以“每天锻炼一小时,健康生活一辈子”为主题组织全体民警广泛开展形式多样的体育运动,不仅锻炼了民警的体魄,还增强了民警之间的感情,营造了公安民

警积极参与健身的浓厚氛围,展现了大队民警良好精神风貌,激发了全体民警建设幸福博兴的巨大热情,大队民警体验到一种团结、奋进,健康向上的集体氛围,把“活力经侦”发挥的淋漓尽致。



“四个坚持”深化队伍建设

另外,博兴经侦大队一直以“三好四无”警队创建为目标,落实“四个坚持”严抓队伍建设,从严治警和从优待警两促进。

德防线,用好的纪律确保队伍的执行力。坚持创新发展,增强队伍创造力。强化警务技能和法律素质培训,以“十项机制”建设为契机,强化培训,着力推进民警能力素质建设。

坚持政治建警,坚定理想信念。结合党的群众路线教育以及“三严三实”教育实践活动,强化思想政治建设,让好的作风固化为民警的自觉行为。

坚持从优待警,增强队伍职业认同感。将表彰奖励与工作实际挂钩,将温情关心向民警家庭延伸,为认真干事的同志搭建平台,为依法履职的民警积极维权,努力营造公平、温馨、和谐经侦警队。

坚持制度建警,增强队伍执行力。坚持从严治警,制度建警,加强民警廉洁自律教育,不断筑牢民警拒腐防变的思想



警务实战训练。



强化体能训练。



运动会。

文化,是一种精神,更是一把利器。大队之所以重视文化建设,就是想发挥文化犹如春雨润花、清渠溉稻这一特殊功能,不断培养经侦民警“儒雅、博识、专业、睿智”的品格,从而打造出一支能征善战的智慧警队。